



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 336/2022

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 299/2022

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 299/2022, de 15 de setembro de 2022, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 15 de setembro de 2022, referente aos exames de proficiência em leitura em Língua Espanhola, Língua Inglesa e Língua Portuguesa para estrangeiros e surdos, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

3.3.1. O candidato deve abrir seu vídeo e se apresentar no endereço indicado, além de apresentar seu documento de identidade. São válidos os documentos de identificação constantes do Anexo II.

(...)

Leia-se:

(...)

3.3.1 O candidato deve abrir seu vídeo e se apresentar no endereço indicado, além de apresentar seu documento de identidade. São válidos quaisquer documentos de identificação reconhecidos em território nacional brasileiro, desde que apresentem foto, ou ainda quaisquer aplicativos desenvolvidos pelos governos federal ou estadual que sirvam como substitutivos aos documentos físicos.

(...)

Onde se lê:

(...)

3.8. Os programas de cada uma das provas constam do Anexo III deste Edital.

(...)

Leia-se:

(...)

3.8. Os programas de cada uma das provas compreenderão a leitura e compreensão, coesão e coerência, marcadores discursivos e competência lexical, e, nas provas de Língua Inglesa e Espanhola, a tradução para a língua alvo. O exame incluirá textos variados, que poderão ser tomados de revistas, periódicos, jornais, etc.

(...)

Bagé, 11 de outubro de 2022.

Roberlaine Ribeiro Jorge

Reitor



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0953977** e o código CRC **33548AB4**.

Referência: Processo nº 23100.019625/2022-36

SEI nº 0953977